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ATA DA 30ª SESSÃO ORDINARIA DO 4º ANO LEGISLATIVO 

DA 13ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 04 DE NOVEMBRO 2016 

PRESIDÊNCIA –  Sr. Francisco Wilson de Freitas Rego Filho 

Sr. Minervânio Menezes Oliveira 

SECRETARIAS – Sr. Francisco Victor de Mendonça 

Srª. Maria de Fatima Monteiro 

 - Às 16:00 horas, sob a Presidência do Sr. Francisco Wilson de Freitas Rego Filho , é 

procedida a verificação de presença dos Srs. Vereadores. 

 

FOLHA DE PRESENÇA 

MINERVANIO MENEZES OLIVEIRA PRESENTE 

ANTONIO VALCEMAR COSTA LIMA PRESENTE 

FRANCISCO VICTOR DE MENDONÇA PRESENTE 

FRANCISCO NEURIBERG MONTEIRO DE MELO PRESENTE 

MANOEL FREITAS CAVALCANTE AUSENTE 

MARCOS LUIZ BATISTA OLIVEIRA AUSENTE 

MARIA DE FÁTIMA MONTEIRO PRESENTE 

JOÃO WADNIO DA SILVA MONTEIRO PRESENTE 

FRANCISCO WILSON DE FREITAS RÊGO FILHO PRESENTE 

 

___________________________________                 ________________________________ 

 Francisco Wilson de Freitas Rego Filho                             Francisco Victor de Mendonça 

                        Presidente                                                                    1º Secretário 
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O SR. PRESIDENTE - Havendo número legal, em nome de Deus e da Lei, declaro 

aberta os trabalho da 30ª sessão Ordinária. O presidente solicita ao vereador Victor Mendonça 

que  faça a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada, sem ressalva. Em seguida 

parabeniza os atletas da escola Maria de Lurdes que participaram dos Jerns em Natal, comenta 

sobre a reunião que teve com o conselho da previdência onde foi discutido uma nova forma 

de pagamento na próxima gestão, sobre a reunião com o ministro da integração onde falaram 

sobre a transposição do Rio São Francisco e que ate agosto do ano que vem a agua chegara a 

barragem  Santa Cruz , desde já justifica sua ausência na próxima sessão, faz leitura do oficia 

02/2016 do PMDB jovem que apresenta a mesa diretora, moção de parabéns ao presidente 

pelo premio destaque da mídia. E não havendo oradores inscrito encerra o pequeno 

expediente.  

Grande Expediente          

O SR. PRESIDENTE – Faculta a palavra ao vereador que queira fazer uso. O vereador 

Minervânio Menezes saúda, comente sobre o recuso extra que vai entra na prefeitura e fala 

que dar pra pagar boa parte da previdência e algumas rescisões, reclama da falta de segurança 

no município, pede ao executivo que atualize o diário oficial e publique as portarias com as 

exonerações. O presidente passa a palavra ao vereador Valcemar Costa  que saúda a todos, 

comenta sobre a falta de segurança, fala que é um problema não só do município mais 

também de todo estado, relata sobre as dificuldades que o estado e o pais  esta enfrentado, fala 

que torce para que o próximo gestor juntamente com seu grupo, como são aliados do governo 

consigam recursos  para melhora o nosso município, comenta sobre as dividas do prefeito e 

fala que torce para o mesmo resolva ate o fim da sua gestão, relata sobre os poços que os 

colegas Wadnio e Victor  estão batalhando para conseguir para o município e que não foi 

resolvido não  por falta de cobranças é sim problema  financeiro do estado assim com os 

problemas de segurança. O presidente passa a palavra a vereadora Fatima Monteiro que saúda 

a todos, comenta sobre o debito e o parcelamento da previdência e pede ao prefeito eleito que 

faça alguma coisa para melhora a segurança do município. O presidente passa a palavra ao 

vereador Victor Mendonça que dar boas vindas a todos, comenta sobre a audiência das 

sessões e dar luta de todos do legislativo sempre buscando melhor para o município, relata 

sobre a falta de segurança e fala que para ter uma boa segurança é preciso dar boas condições 
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de trabalho para os policias e gratifica-los, sita vários exemplos para melhorar a segurança do 

município, fala que a próxima gestão será voltada totalmente para a população, comenta sobre 

a saúde do município e a proposta do governo de deixa apenas três hospitais regionais em 

todos estado o que dificultara ainda mais para os municípios. Com a parte Minervânio fala 

que o grupo de Wadinio, Victor e Lilito poderiam ajudar mais na questão de segurança por ter 

uma proximidade maior com o Deputado da base do governo e o próprio governador. O 

presidente passa a palavra ao vereador Neuriberg Monteiro que saúda a todos, comente sobre 

a mudança que terá no legislativo, parabeniza a equipe que representou  Rodolfo Fernandes 

em Natal em especial o professor Wilson pelo seu esforço e dedicação, pede ao novo prefeito 

que apoie mais todas as modalidades do esporte, parabeniza Wilson Filho pelo premio de 

destaque da mídia, deseja sorte ao mesmo na viagem para Brasília e Comenta sobre a falta de 

segurança.                          

 

ORDEM DO DIA  

O SR. PRESIDENTE – Colocar em discussão e votação o projeto de nº 004/2016, 

“ALTERA A ART. 3º DA LEI MUNICIPAL DE Nº597/2016 E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS”  E indicação de Nº003/ 2016 que indica o nome de MARIA FRANCISCA 

RODRIGUES COSTA para UBS do Sitio Espinheiro, foram aprovados por unanimidade.  

 

CONSCIDERAÇÕES FINAIS – O presidente passa a palavra ao vereador Valcemar 

Costa que parabeniza o presidente Wilson Filho pelo premio destaque da mídia. Ato continuo, 

não havendo mais nada a tratar, o presidente declara encerrada a 30ª Sessão Ordinária.  

 

                                                   


